
お子さまの所属している学校（園、所）名を全て選択してください。

887 件の回答

学校給食についてのアンケート
887 件の回答

分析を公開

コピー

0 50 100 150

香芝中学校

香芝西中学校

香芝東中学校

香芝北中学校

五位堂小学校

下田小学校

二上小学校

関屋小学校

志都美小学校

三和小学校

鎌田小学校

真美ヶ丘東小学校

真美ヶ丘西小学校

旭ケ丘小学校

五位堂幼稚園

二上幼稚園

関屋幼稚園

三和幼稚園

旭ケ丘幼稚園

認定こども園下田幼稚園

認定こども園鎌田幼稚園

認定こども園真美ヶ丘…
若葉保育所

五位堂保育所

二上保育所

みつわ保育所

真美ヶ丘保育所

67 (7.6%)67 (7.6%)67 (7.6%)
56 (6.3%)56 (6.3%)56 (6.3%)

96 (10.8%)96 (10.8%)96 (10.8%)
29 (3.3%)29 (3.3%)29 (3.3%)

74 (8.3%)74 (8.3%)74 (8.3%)
102 (11.5%)102 (11.5%)102 (11.5%)

115 (13%)115 (13%)115 (13%)
19 (2.1%)19 (2.1%)19 (2.1%)

4 (0.5%)4 (0.5%)4 (0.5%)
79 (8.9%)79 (8.9%)79 (8.9%)

19 (2.1%)19 (2.1%)19 (2.1%)
51 (5.7%)51 (5.7%)51 (5.7%)

97 (10.9%)97 (10.9%)97 (10.9%)
73 (8.2%)73 (8.2%)73 (8.2%)

6 (0.7%)6 (0.7%)6 (0.7%)
8 (0.9%)8 (0.9%)8 (0.9%)

6 (0.7%)6 (0.7%)6 (0.7%)
17 (1.9%)17 (1.9%)17 (1.9%)
16 (1.8%)16 (1.8%)16 (1.8%)

27 (3%)27 (3%)27 (3%)
13 (1.5%)13 (1.5%)13 (1.5%)

43 (4.8%)43 (4.8%)43 (4.8%)
34 (3.8%)34 (3.8%)34 (3.8%)

17 (1.9%)17 (1.9%)17 (1.9%)
14 (1.6%)14 (1.6%)14 (1.6%)

27 (3%)27 (3%)27 (3%)
22 (2.5%)22 (2.5%)22 (2.5%)
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学校給食についてのアンケート

目　　的　より良い学校給食の運営のため

調査期間　令和7年2月5日～令和7年4月30日

回 答 数　887件
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幼
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お子さまの学年又は月齢を全て選択してください。

887 件の回答

問１

給食費の仕組み（保護者の皆様から頂いた給食費は、食材料費のみに使

われていること）を御存じですか。

※光熱水費や人件費など、食材料費以外の費用は市が負担しています。
887 件の回答

コピー

0 50 100 150 200

中学３年生

中学２年生

中学１年生

小学６年生

小学５年生

小学４年生

小学３年生

小学２年生

小学１年生

５歳児

４歳児

３歳児(令和７年度に３…
０歳児

３歳児

１歳児

37 (4.2%)37 (4.2%)37 (4.2%)
99 (11.2%)99 (11.2%)99 (11.2%)

125 (14.1%)125 (14.1%)125 (14.1%)
110 (12.4%)110 (12.4%)110 (12.4%)

123 (13.9%)123 (13.9%)123 (13.9%)
130 (14.7%)130 (14.7%)130 (14.7%)

128 (14.4%)128 (14.4%)128 (14.4%)
151 (17%)151 (17%)151 (17%)

144 (16.2%)144 (16.2%)144 (16.2%)
97 (10.9%)97 (10.9%)97 (10.9%)

92 (10.4%)92 (10.4%)92 (10.4%)
100 (11.3%)100 (11.3%)100 (11.3%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

コピー

0 200 400 600

知っている

知らない

378 (42.6%)378 (42.6%)378 (42.6%)

509 (57.4%)509 (57.4%)509 (57.4%)
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問２

給食において、どのようなことを期待しますか。（３つまで）

887 件の回答

問３

給食の献立にどのようなことを求めますか。（３つまで）

887 件の回答

コピー

0 200 400 600 800

衛生・安全性

栄養バランス

献立内容

おいしさ

食育

アレルギー対応

提供量

提供温度(温かさ)

688 (77.6%)688 (77.6%)688 (77.6%)

778 (87.7%778 (87.7%)778 (87.7%

149 (16.8%)149 (16.8%)149 (16.8%)

620 (69.9%)620 (69.9%)620 (69.9%)

120 (13.5%)120 (13.5%)120 (13.5%)

27 (3%)27 (3%)27 (3%)

127 (14.3%)127 (14.3%)127 (14.3%)

84 (9.5%)84 (9.5%)84 (9.5%)

コピー

0 200 400 600 800

旬の食材を取り入れる

行事食を取り入れる

地産地消を取り入れる

産地や原材料等の品質に…

和食

世界の料理を取り入れる

使用食材の品目数が多い

711 (80.2%)711 (80.2%)711 (80.2%)

561 (63.2%)561 (63.2%)561 (63.2%)

375 (42.3%)375 (42.3%)375 (42.3%)

344 (38.8%)344 (38.8%)344 (38.8%)

98 (11%)98 (11%)98 (11%)

89 (10%)89 (10%)89 (10%)

225 (25.4%)225 (25.4%)225 (25.4%)
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産地や原材料等の品質にこだわった食材を使用する
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問４

御家庭でお子さまの苦手な食べ物が出た時、どのように対応しています

か。

887 件の回答

問５

給食を残すことについて、どう感じますか。

887 件の回答

コピー

0 200 400 600 800

全部食べさせる

少しだけ食べさせる

食べさせない

131 (14.8%)131 (14.8%)131 (14.8%)

705 (79.5%)705 (79.5%)705 (79.5%)

51 (5.7%)51 (5.7%)51 (5.7%)

コピー

0 200 400 600

もったいない

食べる努力は必要

しかたがない

253 (28.5%)253 (28.5%)253 (28.5%)

527 (59.4%)527 (59.4%)527 (59.4%)

107 (12.1%)107 (12.1%)107 (12.1%)
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問６

御家庭で、食生活・健康に関して気をつけていることはありますか。（３

つまで）

887 件の回答

コピー

0 200 400 600 800

栄養バランス

食事マナー

嫌いなものでも一口は食べ

る

間食や甘い飲みもの(ジュー
ス、炭酸飲料、エナジー…

食事時間

行事料理

665 (75%)665 (75%)665 (75%)

611 (68.9%)611 (68.9%)611 (68.9%)

453 (51.1%)453 (51.1%)453 (51.1%)

247 (27.8%)247 (27.8%)247 (27.8%)

202 (22.8%)202 (22.8%)202 (22.8%)

193 (21.8%)193 (21.8%)193 (21.8%)
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間食や甘い飲みもの（ジュース、炭酸飲料、エナジードリンク等）を控える
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